
 

 

 

１ 新しい制服及び体操服のデザイン展示会のアンケート結果について 

 小学生 中学生 保護者 教職員 市民等 合計 

回答数 651 223 319 45 245 1,483 

※小学生・中学生・保護者は鶴ヶ島中学校区及び西中学校区の小学生・中学生・保護者 

 

２ 新しい制服及び体操服のデザインについて 
制服及び体操服はいずれもアンケートで、児童・生徒とその保護者が一番に選択したデザインに決定。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

※半袖 Tシャツの色は白必須 

新しい鶴ヶ島中学校の制服及び体操服のデザインアンケート結果 

制服 小学生 中学生 保護者 教職員 市民等 合計 
割合

（％） 

1⃣ 206 59 114 20 79 478 32  

2⃣ 234 72 132 13 73 524 35  

3⃣ 128 48 57 7 51 291 20  

4⃣ 83 44 16 5 41 189 13  

未記入 0 0 0 0 1 1 ― 

 

ジャージ 小学生 中学生 保護者 教職員 市民等 合計 
割合

（％） 

案１ 111 41 65 14 64 295 
30 

案１（無地） 50 21 18 4 54 147 

案２ 177 48 74 9 56 364 
40 

案２（無地） 82 44 72 7 16 221 

案３ 161 41 62 8 28 300 
30 

案３（無地） 70 28 28 3 12 141 

未記入 0 0 0 0 15 15 ― 

 

半袖Ｔシャツ 小学生 中学生 保護者 教職員 市民等 合計 
割合

（％） 

案１ 415 133 239 30 77 894 61 

案２ 104 42 13 1 75 235 16 

案３ 132 48 67 14 75 336 23 

未記入 0 0 0 0 18 18 ― 

 

半袖Ｔシャツ

の色 
小学生 中学生 保護者 教職員 市民等 合計 

割合

（％） 

青色 215 84 116 11 136 562 38 

紺色 436 139 203 34 92 904 62 

未記入 0 0 0 0 17 17 ― 

 

※票数、割合が最も多い箇所を黄色で着色 

※赤い太枠のデザインに決定 

※写真は決定したデザイン 


